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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VALENÇA, 
ESTADO DA BAHIA, REALIZADA A 19 DE MAIO DE 2026. 

 
Às dezessete horas do dia dezenove do mês de maio do ano de dois mil e vinte 
e seis, foi pelo Presidente BERTOLINO DE JESUS JÚNIOR aberta esta sessão 
e ordenada a chamada de praxe. Estavam presentes: Benedito de Souza Silva; 
Benvindo Sousa Luz; Bertolino de Jesus Júnior; Crispina Ana Fraga da Silva (de 
forma remota); Cristiano Barbosa dos Santos; Durval Sarmento Costa; Fabrício 
Fonseca Lemos; Hilarino Barreto dos Santos; Isaías Nascto; Romildo dos 
Santos; Ryan Sousa Costa; Valdiro Kléber Santos Oiticica; Valter Lima Silva. 
Vendo que havia quórum, o Senhor Presidente iniciou os trabalhos solicitando 
do Vereador Isaías Nascto efetuar a Leitura da Bíblia Sagrada e, após a 
aprovação da Ata da sessão anterior, anunciou a LEITURA DO EXPEDIENTE 
que constou do seguinte: Mensagem s/nº, datada de seis de maio, do Poder 
Executivo, assinada pelo Prefeito Marcos Medrado, encaminhando para 
apreciação e votação do plenário o Projeto de Lei nº 10/2026, que “Institui o 
Programa de Recuperação Fiscal - REFIS do Município de Valença, Estado da 
Bahia, e dá outras providências”. Oficio desta Casa, datado de 18 de maio, 
assinado pelo Vereador DURVAL SARMENTO, enviando para apreciação e 
votação do plenário o Projeto de Lei nº 20/2026, que “Institui oficialmente o título 
histórico-cultural ‘Valença, A Decidida’ como denominação honorífica do 
Município de Valença, e dá outras providências”. Oficio desta Casa, datado de 
18 de maio, assinado pelo Vereador DURVAL SARMENTO, enviando para 
apreciação e votação do plenário o Projeto de Lei nº 21/2026, que “Institui, no 
âmbito do Município de Valença, o Dia ‘Valença, A Hospitaleira’, a ser celebrado 
em 17 de agosto; reconhece a Sociedade Recreativa de Valença como espaço 
histórico de acolhimento e atendimento aos náufragos dos navios torpedeados 
pelo submarino alemão U-507, em 1942; e dá outras providências”. Oficio desta 
Casa, datado de 18 de maio, assinado pelo Vereador BENEDITO SILVA, 
encaminhando para apreciação e votação do plenário o Projeto de Decreto 
Legislativo nº 19/2026, que “Concede Título de Cidadã Valenciana à Sra. Maria 
Vanuzia de Jesus Oliveira”. Projeto de Lei nº 12/2026, que “Institui no âmbito do 
município de Valença o Circuito de Turismo Cultural-Religioso ‘Roteiros de Fé’ e 
dá outras providências”, de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO. Projeto 
de Lei nº 17/2026, que “Institui a ‘Corrida do Trabalhador’ no Calendário Oficial 
de Eventos do Município de Valença e dá outras providências”, de autoria do 
Vereador CRISTIANO BARBOSA. Projeto de Lei nº 18/2026, que “Altera a Lei 
Municipal nº 2.958, de 10 de janeiro de 2025, e dá outras providências”, de 
autoria da Mesa Diretora. Projeto de Decreto Legislativo nº 16/2026, que “Susta, 
nos termos do art. 49, V, da Constituição Federal, e do art. 41, VI, da Lei Orgânica 
do Município de Valença, o Decreto Executivo nº 6.168, de 22 de janeiro de 
2026”, de autoria dos Vereadores Ryan Costa, Ana Fraga, Durval Sarmento, 
Hilarino Barreto e Michele Rodrigues. Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2026, 
que “Concede Título de Cidadão Valenciano ao Senhor Gilmar Vieira Lima”, de 
autoria do Vereador ROMILDO DOS SANTOS. Projeto de Decreto Legislativo nº 
18/2026, que “Concede Título de Cidadã Valenciana à Sra. Maria das Neves 
Souza Gomes”, de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO. Proposição 
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subscrita de autoria do Vereador CRISTIANO BARBOSA propondo a aprovação 
de Moção de Aplausos à jovem Mayaana Leal pela atitude heroica e exemplar 
demonstrada na noite do dia 14 de maio ao prestar auxílio a uma mulher vítima 
de esfaqueamento na Av. ACM, contribuindo de forma decisiva para a 
preservação de sua vida. Proposição subscrita de autoria do Vereador RYAN 
COSTA propondo a aprovação de Moção de Apoio e Solidariedade ao Projeto 
de Lei nº 2.531/2021, em tramitação no Congresso Nacional, que institui o piso 
salarial profissional nacional para os profissionais da educação básica pública 
que exercem funções de apoio administrativo, técnico ou operacional. Finda a 
LEITURA DO EXPEDIENTE o Sr. Presidente anunciou o período do PEQUENO 
EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais franqueando a palavra. E 
utilizaram da mesma os seguintes vereadores: ISAÍAS NASCTO apresentou 
uma indicação verbal solicitando que o Prefeito Marcos Medrado acelere a 
construção da via da castanheira, que irá ligar a feira livre até a ladeira do 
Amparo, passando pela “castanheira”, que irá contribuir muito com a mobilidade 
urbana de nossa cidade. FABRÍCIO LEMOS apresentou seis indicações verbais: 
1. Que o Prefeito Marcos Medrado autorize a pavimentação asfáltica na Rua 
Amazonas e ruas no Bairro do Areal; 2. Que a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura realize a pavimentação na Rua da Panificadora, no Loteamento 
Estância Azul; 3. Que o SAAE instale a rede de esgoto na segunda travessa do 
Bate Quente; 4. Que a Secretaria Municipal de Infraestrutura conclua o serviço 
de concretagem da primeira travessa do Bate Quente; 5. Que a Secretaria de 
Estradas e Rodagens realize o serviço de melhoria na estrada da Pedra da 
Moça; 6. Que a Secretaria Municipal de Esporte e Juventude instale telões nas 
praças do município, nos distritos e zona rural para a transmissão dos jogos da 
Seleção Brasileira na Copa do Mundo. DURVAL SARMENTO COSTA 
apresentou nove indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas e 
Rodagens realize a requalificação da estrada da comunidade de Sarapuí; 2. Que 
a Secretaria de Estradas e Rodagens realize a manutenção do ramal de Val da 
Capela, na comunidade da Capela de São José, no Orobó; 3. Que a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura, através da empresa Bio Sanear, realize a capina e 
remoção de entulho da Rua Guarapari, no Distrito de Guaibim; 4. Que a 
Secretaria de Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) providencie a repintura das 
faixas de pedestres das seguintes vias da cidade: em frente à escola Dr. Heitor 
Guedes de Melo (Av. ACM), em frente ao bar de Tutunga (Rua Juvêncio de 
Resende) e em frente à padaria Pão e Cia. (Praça João Cardoso); 5. Que a 
Secretaria de Infraestrutura, junto com o SAAE, faça a requalificação das vias e 
da rede de esgoto de todas as ruas do Loteamento Pôr do Sol, especialmente 
nas ruas Cajazeiras, Jenipapeiros e Laranjeiras, que apresentam esgoto à céu 
aberto; 6. Que a Secretaria Municipal de Infraestrutura faça reparos no 
calçamento da Rua Professor Pedro Sancho, no bairro da Graça; 7. Que a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura realize o asfaltamento ou calçamento da 
rua projetada próxima ao pátio do Detran, no Bairro Novo Horizonte, com 
implantação da rede de esgoto; 8. Que a Secretaria de Infraestrutura realize a 
pavimentação asfáltica da Rua Dr. Raul Malbouisson, com colocação de 
redutores de velocidade; 9. Que a Secretaria Municipal de Educação construa 
uma quadra poliesportiva com cobertura e arquibancada na Escola Augusta 
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Messias. ANA FRAGA apresentou duas indicações verbais: 1. Que o Prefeito 
Marcos Medrado, através de sua Secretaria de Educação, providencie, dê 
celeridade na recontratação dos profissionais para a AMA, APAE e Pestalozzi, a 
fim de atender as crianças atípicas dessas instituições, pois os pais e mães estão 
se queixando de muitos transtornos por conta desse problema; 2. Que o Prefeito 
Marcos Medrado providencie a devida infraestrutura e com o saneamento básico 
de todas as ruas do Loteamento Estância Azul, principalmente na rua da padaria, 
na rua do policial Joel e a rua do Monte. CRISTIANO BARBOSA DOS SANTOS 
apresentou três indicações verbais: 1. Que a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura realize melhoramentos no bairro da Nova Lapa, mais precisamente 
ao lado da escola Dr. Heitor Guedes de Melo, com a limpeza do canal, pois 
quando chove está alagando as vias e residências circunvizinhas; 2. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens, em caráter prioritário, realize o patrolamento 
e encascalhamento da estrada do Tombador do Jequiriçá; 3. Que a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura realize a pavimentação asfáltica da Rua Milton Lemos 
da Silva. BENEDITO DE SOUZA SILVA apresentou seis indicações verbais: 1. 
Que a Secretaria de Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) coloque um agente 
de trânsito para organizar e orientar o fluxo de veículos na esquina das ruas 
Alcides Roseira e Quintino Bocaiúva; 2. Que a Secretaria Municipal de 
Infraestrutura realize a pavimentação asfáltica da Rua Donato Alves, no bairro 
da Bolívia; 3. Que o Prefeito Marcos Medrado, através de sua Secretaria de 
Infraestrutura, realize o calçamento das ruas do Porto da Embira e Clemenceau 
Teixeira; 4. Que a Secretaria Municipal de Infraestrutura realize a pavimentação 
asfáltica da Rua Bernadete Queiroz Neri, no Bairro da Bolívia; 5. Que a 
Secretaria de Estradas e Rodagens realize o patrolamento das estradas da 
região da Várzea, Terra Preta, Baixão da Várzea e Bananeira. RYAN SOUSA 
COSTA apresentou três indicações verbais: 1. Que a Secretaria de Estradas e 
Rodagens realize a requalificação da estrada que dá acesso à comunidade de 
Vila Velha do Jequiriçá, em especial a estrada da cachoeira; 2. Que o setor de 
iluminação pública providencie a reposição de lâmpadas da comunidade de Vila 
Velha do Jequiriçá; 3. Que o Prefeito Marcos Medrado, através de sua Secretaria 
de Infraestrutura, realize melhorias nas seguintes ruas do bairro do Tento: 
Marechal Deodoro, Riachuelo, Bernadete Queiroz Neri, das Flores, Manoel 
Ribeiro, Aquidabã, José Emídio do Rosário, Chile, Bartolomeu Pereira da Cruz, 
Vereador Romeu Agrário Martins, Juvenil Braga da Fonseca e conclusão do 
Mangue Seco. HILARINO BARRETO DOS SANTOS apresentou nove 
indicações verbais: 1. Que a Secretaria Municipal de Desenvolvimento 
Econômico providencie a limpeza e higienização dos toldos e boxes da feira das 
frutas, localizada na Rua Conselheiro Cunha Lopes; 2. Que a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura faça melhoramentos na rua ao lado da Clínica de 
Hemodiálise; 3. Que o SAAE providencie a ampliação da rede de abastecimento 
de água de Serra Grande para as comunidades do Cruzeiro, Comum, Taboado 
I e II, e Capela de Santana; 4. Que a Secretaria de Estradas e Rodagens realize 
a requalificação das estradas vicinais das seguintes comunidades: Baixão, 
Tabocal, Tremendal, Várzea, Terra Preta, Buris, Pedra Lisa e Matão; 5. Que a 
Secretaria Municipal de Meio Ambiente providencie a limpeza do Rio Una, 
retirando a vegetação que está crescendo e se espalhando já para a metade do 
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rio, nas proximidades da ponte da CVI; 6. Que o Prefeito Marcos Medrado, 
através de sua Secretaria de Infraestrutura, realize a pavimentação, com 
paralelepípedos ou asfalto, das ruas do Distrito de Serra Grande, e da mesma 
forma, pavimentar a ladeira atrás do ginásio sentido a represa, a ladeira do 
Comum e a rua do colégio de segundo grau; 7. Que a Secretaria de Mobilidade 
e Ordem Pública (SEMOP) estude a possibilidade de retornar o ponto de táxis 
para a Praça da República; 8. Que a Secretaria Municipal de Infraestrutura 
providencie a limpeza do canal do loteamento Novo Horizonte, em frente ao 
posto de saúde; 9. Que o Prefeito Marcos Medrado, através de sua Secretaria 
de Educação, dê uma atenção especial e disponibilize um ônibus para os alunos 
que residem no distrito de Serra Grande e fazem acompanhamento na APAE, 
AMA e Pestalozzi. ROMILDO DOS SANTOS apresentou duas indicações: 1. 
Que o Prefeito Marcos Medrado envide esforços para construir um posto policial 
no Guaibim, de preferência na entrada do distrito, em frente ao posto de gasolina; 
2. Que o Prefeito Marcos Medrado firme parceria com o Governo do Estado para 
construção de uma escola de nível médio no Distrito de Guaibim. BERTOLINO 
DE JESUS JÚNIOR apresentou cinco indicações verbais: 1. Que a Secretaria 
Municipal de Infraestrutura realize a pavimentação da segunda travessa 
Dendezeiros, no Bairro da Graça; 2. Que o SAAE, junto com a Secretaria de 
Infraestrutura, realize a troca de manilhas por tubos PEAD (Polietileno de Alta 
Densidade) na Rua Inocêncio Galvão de Queiroz (antiga rua São Paulo), no 
bairro da Graça, com a consequente pavimentação asfáltica daquela via; 3. Que 
a Secretaria de Mobilidade e Ordem Pública (SEMOP) construa diversos quebra-
molas na Rua Cidade de Alcobaça, no Loteamento Novo Horizonte, uma via que 
é extensa, foi asfaltada recentemente, e os veículos estão passando em alta 
velocidade; 4. Que o SAAE, junto com a Secretaria de Infraestrutura, realize a 
troca de manilhas por tubos PEAD (Polietileno de Alta Densidade) na terceira 
travessa Raul Malbouisson, entre a Vila Operária e a Av. Beira Mar; 5. Que a 
Secretaria Municipal de Infraestrutura realize a pavimentação da Rua José 
Franco Farias, no Bairro da Graça, ao lado do antigo colégio Jairo Carneiro. O 
Sr. Presidente informou que as indicações serão encaminhadas aos seus 
respectivos destinos. Finda o período do PEQUENO EXPEDIENTE o Presidente 
anunciou a ORDEM DO DIA apresentando em pauta as seguintes matérias: 
Projeto de Lei nº 10/2026, que “Institui o Programa de Recuperação Fiscal - 
REFIS do Município de Valença, Estado da Bahia, e dá outras providências”, de 
autoria do Poder Executivo. Projeto de Lei nº 20/2026, que “Institui oficialmente 
o título histórico-cultural ‘Valença, A Decidida’ como denominação honorífica do 
Município de Valença e dá outras providências”, de autoria do Vereador DURVAL 
SARMENTO. Projeto de Lei nº 21/2026, que “Institui, no âmbito do Município de 
Valença, o Dia ‘Valença, A Hospitaleira’, a ser celebrado em 17 de agosto; 
reconhece a Sociedade Recreativa de Valença como espaço histórico de 
acolhimento e atendimento aos náufragos dos navios torpedeados pelo 
submarino alemão U-507, em 1942; e dá outras providências”, de autoria do 
Vereador DURVAL SARMENTO. Projeto de Decreto Legislativo nº 19/2026, que 
“Concede Título de Cidadã Valenciana à Sra. Maria Vanuzia de Jesus Oliveira”, 
de autoria do Vereador BENEDITO SILVA. O Sr. Presidente, conforme o art. 114 
do regimento interno, encaminha as matérias às comissões competentes para 
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emissão dos pareceres técnicos. Processo desta Casa, Projeto de Decreto 
Legislativo nº 16/2026, que “Susta, nos termos do art. 49, V, da Constituição 
Federal, e do art. 41, VI, da Lei Orgânica do Município de Valença, o Decreto 
Executivo nº 6.168, de 22 de janeiro de 2026”, de autoria dos Vereadores Ryan 
Costa, Ana Fraga, Durval Sarmento, Hilarino Barreto e Michele Rodrigues. Posto 
em apreciação. Usaram da palavra os vereadores Hilarino Barreto, Ana Fraga, 
Durval Sarmento e Ryan Costa mais uma vez se posicionando de forma enfática 
a favor do projeto por entenderem que o Decreto Executivo exorbita do poder 
regulamentar e afronta os dispositivos constitucionais vigentes. Com a palavra o 
Vereador Valdiro Oiticica se posicionando contrário ao projeto, pois se baseia 
em respaldo na Lei Federal do Marco Legal do Saneamento e em entendimentos 
do STJ, além de destacar que o município precisa manter arrecadação para 
continuar ampliando a rede de esgotamento sanitário, e que a existência da taxa 
é um dos critérios exigidos para acessar os investimentos federais. Lembrou que 
seria muito pior caso o SAAE fosse privatizado e a cobrança duplicasse para 
oitenta por cento. “O futuro dirá quem está fazendo o certo e o errado”, disse 
Oiticica. O Sr. Presidente submete o projeto de Decreto Legislativo em votação, 
que foi rejeitado em primeiro turno pela maioria nove votos contra quatro, estes 
dos vereadores Ryan, Hilarino, Durval e Ana Fraga. Processo desta Casa, 
Projeto de Lei nº 12/2026, que “Institui no âmbito do município de Valença o 
Circuito de Turismo Cultural-Religioso ‘Roteiros de Fé’ e dá outras providências”, 
de autoria do Vereador DURVAL SARMENTO. O Sr. Presidente tem em mãos 
duas propostas de emendas de autoria da Comissão de Legislação, Justiça e 
Redação, as quais cito: 1) Emenda Supressiva aos artigos 3º e 7º; 2) Emenda 
Modificativa ao Art. 6º, ficando com a seguinte redação: “Art. 6º. O Poder 
Executivo definirá, através de ato normativo, o material informativo que será 
afixado sobre o Circuito de Turismo Cultural-Religioso Roteiros de Fé dentro dos 
equipamentos turísticos municipais situados nos bairros ou regiões que integram 
os roteiros”. Propostas de emendas submetidas em apreciação e votação, que 
foram aprovadas por unanimidade. Projeto, já emendado, submetido em votação 
que foi aprovado por unanimidade em segundo e último turno, e seguirá como 
autógrafo para sanção do Poder Executivo. Processo desta Casa, Projeto de Lei 
nº 17/2026, que “Institui a ‘Corrida do Trabalhador’ no Calendário Oficial de 
Eventos do Município de Valença e dá outras providências”, de autoria do 
Vereador CRISTIANO BARBOSA. Submetido em apreciação e votação, que foi 
aprovado por unanimidade em segundo e último turno, e seguirá como autógrafo 
para sanção do Poder Executivo. Processo desta Casa, Projeto de Lei nº 
18/2026, que “Altera a Lei Municipal nº 2.958, de 10 de janeiro de 2025, e dá 
outras providências”, de autoria da Mesa Diretora. Submetido em apreciação e 
votação, que foi aprovado por unanimidade em primeiro turno. Processo desta 
Casa, Projeto de Decreto Legislativo nº 17/2026, que “Concede Título de 
Cidadão Valenciano ao Senhor Gilmar Vieira Lima”, de autoria do Vereador 
ROMILDO DOS SANTOS. Após confirmar o parecer favorável das comissões 
competentes, o Sr. Presidente submeteu-o em apreciação e votação, que foi 
aprovado por unanimidade em primeiro turno. Processo desta Casa, Projeto de 
Decreto Legislativo nº 18/2026, que “Concede Título de Cidadã Valenciana à 
Sra. Maria das Neves Souza Gomes”, de autoria do Vereador DURVAL 
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SARMENTO. Após confirmar o parecer favorável das comissões competentes, 
o Sr. Presidente submeteu-o em apreciação. Usaram da palavra os vereadores 
Cristiano e Fabrício parabenizando o autor pela grande iniciativa, haja vista que 
a homenageada, popularmente conhecida como “Maria do Mingau”, é querida 
por toda a sociedade valenciana e merece todo o respeito e deferência desta 
Casa. Com a palavra o autor, Durval Sarmento, solicitando da Mesa que o 
projeto seja transformado em nome da Casa, o que foi, de pronto, aceito por 
todos. Projeto submetido em votação, que foi aprovado por unanimidade em 
primeiro turno. O Sr. Presidente submete em apreciação e votação as 
proposições subscritas dos senhores vereadores, as quais cito: CRISTIANO 
BARBOSA propôs a aprovação de Moção de Aplausos à jovem Mayaana Leal 
pela atitude heroica e exemplar demonstrada na noite do dia 14 de maio ao 
prestar auxílio a uma mulher vítima de esfaqueamento na Av. ACM, contribuindo 
de forma decisiva para a preservação de sua vida. RYAN COSTA propôs a 
aprovação de Moção de Apoio e Solidariedade ao Projeto de Lei nº 2.531/2021, 
em tramitação no Congresso Nacional, que institui o piso salarial profissional 
nacional para os profissionais da educação básica pública que exercem funções 
de apoio administrativo, técnico ou operacional. Todas as proposições foram 
aprovadas por unanimidade. Finda a ORDEM DO DIA, o Sr. Presidente anunciou 
o período do GRANDE EXPEDIENTE dedicado a comentários gerais, 
franqueando a palavra. Com a palavra o Vereador VALTER LIMA parabenizando 
o SAAE pelo serviço de esgotamento que está sendo feito no Jambeiro com a 
troca de manilhas por tubulação, trabalho incessante de domingo a domingo, e 
que está beneficiando o povo daquele bairro. Diz que, apesar das muitas críticas 
que estão sendo feitas para a taxa de esgoto, lembra que diversas camadas da 
população estão isentas do pagamento, ou seja, o povo mais pobre não está 
pagando. E quem está pagando injustamente, pode ir na autarquia e solicitar sua 
isenção, como muitos estão fazendo. Para o Edil, nenhuma cidade pode se 
desenvolver sem os recursos necessários e parabeniza o Prefeito Marcos 
Medrado pela promessa cumprida. Com a palavra o Vereador FABRÍCIO 
FONSECA LEMOS parabenizando o secretário Ivan pelo serviço realizado na 
Rua Aracuã, na Av. Taquari, Guaibim, assim como o serviço na Rua Pará, bairro 
do Areal. Cobrou do SAAE que faça um levantamento de onde não existam redes 
de esgoto para detectar nas contas que estão sendo cobradas a taxa e fazer a 
isenção. E parabenizou o CREAS pela ação desenvolvida ontem em um “Drive 
Thru do Maio Laranja” para conscientização contra abuso e exploração sexual 
infanto-juvenil. Com a palavra a Vereadora CRISPINA ANA FRAGA (de forma 
remota) dizendo que esteve com o Secretário de Estradas e Rodagens para 
cobrar sobre suas indicações, ao tempo em que o mesmo informou que já 
estavam nas mãos do prefeito e é ele quem vai dizer se vão ser feitas ou não, 
por isso tem cobrado diretamente ao alcaide. E ressalta que suas cobranças não 
são para ganho próprio, mas sim para a sua comunidade que é o Estância Azul. 
Com a palavra o Vereador DURVAL SARMENTO COSTA cobrando do Prefeito, 
mais uma vez, a imediata realização do concurso público, que é uma exigência 
constitucional. Justificou seu voto a favor do projeto de sustação da taxa de 
esgoto, por entender que ainda é prematura a sua cobrança e deveria ter sido 
discutida junto à comunidade valenciana. Lembrou que esteve pessoalmente 
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com o prefeito e ele afirmou que ninguém irá pagar a taxa sem que tivesse a 
rede de esgoto em sua rua. Finalizou cobrando o retorno do campeonato de 
futebol municipal para servir de referência para o selecionado valenciano que irá 
disputar o campeonato intermunicipal. Em aparte, o vereador Fabrício lembrou 
que os dirigentes precisam dar oportunidade aos atletas valencianos, e não 
trazer jogadores de fora para serem patrocinados pela prefeitura, portanto é 
preciso mudar a mentalidade para dar chance aos nossos jogadores daqui, com 
um pequeno percentual para jogadores de fora. O Sr. Presidente verificando não 
haver mais quem queira fazer uso da palavra no período do GRANDE 
EXPEDIENTE, o finalizou, e após agradecer ao público presente e aos 
Vereadores pelo bom andamento dos trabalhos, declarou encerrada a sessão. 
Do que para constar, Eu, AÉCIO FLÁVIO SILVA SOUSA, Analista Legislativo, 
Lavrei a presente Ata, que, após aprovada, será assinada e encaminhada à 
publicação no Diário Oficial da Câmara Municipal de Valença. 
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